

为啥有的人——

吃辣、紧张、着凉时爱拉肚子

人会更容易出现拉肚子的情况,症状也更严重。

为什么有人着凉、紧张也拉肚子

其实,不单单是吃辣会导致拉肚子,许多人着凉、紧张时也会拉肚子,其归根结底是因肠胃受到“刺激”导致的,常见的这些“刺激因素”大致可以分为三类,分别是饮食、温度和精神。

其中食物是拉肚子最常见的刺激因素。除了我们上述提到的吃辣刺激,一些高糖类食物的大量摄入也会促进肠道蠕动导致腹泻,特别是摄入大量含有果糖的水果。果糖吸收不良更容易出现腹泻。还有油炸类、高蛋白类食物或咖啡因等,大量摄入都可能出现拉肚子的症状。

温度刺激导致拉肚子的情况也比较常见。不同于皮肤神经,相对切割疼痛,胃肠道的神经对牵拉、冷热等刺激造成的疼痛更敏感。特别是我们的肚脐处,皮肤较薄,脐下无肌肉或脂肪组织,更易受凉而诱发肠易激综合征,导致腹痛、腹泻等不适症状。

精神因素也会导致拉肚子。因在人体胃肠道内存在独立于中枢神经系统的神经结构,其与中枢神经系统紧密连接,相互影响,我们将这条连接大脑与肠道的“情绪专线”称为“脑—肠轴”。当我们有紧张、焦虑、生气等不良情绪时,这种情绪信号就会通过“脑—肠轴”传递给胃肠道,影响胃肠道的蠕动,出现消化不良症状。

此外,还有一些其他原因也可能导致拉肚子,比如细菌或者病毒感染、过量饮酒、药物滥用等。因此,轻微的拉肚子症状,如果得不到及时缓解,就应该及时就医,查明病因并对症下药。

容易拉肚子的人应该注意什么

为了保证胃肠道健康,我们有以下建议:

饮食节制 尽量避免食用一些油炸或者高脂肪的食物,降低吃辣的程度或者频率。规律饮食、不暴饮暴食,尽量吃新鲜的食物。

冷热适中 日常生活中注意保暖,特别是肚脐等易受凉部位要更加注意。避免吃温度过高或者过凉的食物。避免用餐时冷热交替。

据“健康中国”



“辣椒素受体”激活后,为了赶快把辣椒素排出体外,胃肠道蠕动速度加快。但胃肠道猛然“提速”的同时又无法兼顾“运动规律”,导致胃肠道蠕动无规律,肠道运动出现紊乱,使得排便也变得不规律。粪便在肠道中停留的时间变短,粪便中的水分被肠道吸收也变少,导致粪便因过稀而不成形,出现拉肚子的症状。“辣椒素受体”激活后激活痛觉神经传导通路,传递一种“灼烧感”,这就是我们有时候吃辣时会出现“一把鼻涕、一把泪”的原因。

除此之外,我们的肠道中有数量庞大、多种多样的菌群。在正常情况下,肠道中有益菌较多,有害菌较少,肠道菌群处于一种“平衡状态”。而当肠道受到刺激时(比如猛烈的冷热刺激、辛辣油腻刺激或者身体过度劳累),就会造成肠道内的菌群失调,带来腹泻、便秘等消化不良症状。

当然,吃辣后的反应跟个人的体质也有很大关系。生活中有的人“辣而生畏”,而有的人“无辣不欢”,这主要跟个人体质、生活习惯等密切相关。

对于生活中也常吃辣的人来说,偶尔吃辣后出现拉肚子状况会随着时间慢慢缓解,症状相对不剧烈。而对于患有肠易激综合征的人来说,肠道内可与辣椒素结合的“辣椒素受体”更多,因此,吃辣后,这些

4 新冠疫苗加强针是免费接种吗

王华庆在10月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,目前,关于新冠疫苗加强免疫接种的政策和过去一样,对居民实施免费政策。

5. 哪些人需要接种新冠疫苗加强针

王华庆表示,根据疫情防控的需要,确定了新冠病毒疫苗加强免疫的重点人群,主要包括机场、口岸、边检、医院等工作人员以及60岁以上人员等感染高风险人群和关键岗位人员。除了这些重点人群外,各地还可以结合本地实际和疫情防控需要,扩大加强免疫的人群范围,对其他符合条件并且有接种需要的人群也提供加强免疫接种的服务。

王华庆在10月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,重点人群和高风险人群原则上是按照单位统一组织来进行实施,或者行业组织统一实施。对于其他需要加强免疫接种的人群,可以关注当地卫生健康委或疾控部门发布的信息,也可以咨询辖区内的接种单位来了解接种安排。 宗合

有的人吃完辣就会拉肚子。其实,很多人都有这样的经历,吃了辣拉肚子,紧张、着凉之后也拉肚子。这是怎么回事呢?

为什么有人一吃辣就拉肚子

辣椒中含有一种成分叫“辣椒素”,进入人体后会与体内的“辣椒素受体”结合。过多的辣椒素并不能被消化道完全分解和代谢。因此,当

1. 接种新冠疫苗加强针以后,免疫水平会有很大提高吗

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆在10月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,从国内外研究的结果来看,应用新冠疫苗之后,它的抗体水平随着时间的推移出现了下降的情况。加强针就是通过增加接种疫苗的剂次,可以快速提高抗体水平。

“目前,我们研究可以看到,有的灭活疫苗接种完第三针之后,满一个月的时候,我们测它的抗体水平和第二针满一个月后相比,抗体水平大概提升5倍左右,有的可能会更高一些,这也就意味着会增加它的保护作用。”王华庆说。

2. 接种新冠疫苗加强针,能否应对不断变异的病毒毒株

王华庆在10月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,目前所有的疫苗对前期出现的变异毒株引起的发病仍有保护作用,特别是对重症的保护作用更明显一些。

目前,国内接种的加强针只针对3种灭活疫苗和一种腺病毒载体疫苗,如前期接种了其他技术路线的疫苗,是否可以接种

加强针?王华庆在11月6日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,3种灭活疫苗和一种腺病毒载体疫苗在我们国家前期接种中覆盖人群比例非常大,这4种疫苗也是国家附条件批准上市的疫苗。之所以选择这些疫苗开展加强接种,因在前期积累了一定数据。

王华庆同时表示,现在全球都在推进新冠疫苗的接种工作,涉及不同技术路线的疫苗。将来会根据数据收集情况还有疾病防控的需要,同时考虑疫苗供应的情况,会研究决定前期接种其他疫苗的人群是不是要进行加强,用什么疫苗加强。这些问题都在研究过程中。

3. 完成全程接种远超6个月,再接种加强针还有效果吗

目前,我国启动了新冠疫苗加强针的工作,建议完成全程接种6个月的人群可以接种,不少人担心,如自己完成全程接种的时间远超过6个月,现在接种加强针还有没有用?会不会影响免疫效果?

对此,王华庆在11月6日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,根据过去使用其他疫苗的经验,如间隔增加,实际上它的总体免疫效果不会受到太大影响。但如果间隔的时间越长,随着抗体水平下降,一旦有传染源暴露时,感染的风险就会增加。建议大家按照间隔的时间要求尽快开展加强免疫接种工作。

接种新冠疫苗加强针

这几个最新知识要知道

“治眼好药”:熊胆粉

证效果确切。

通经络——疏通气血经络 眼部气机通畅

中医中讲:肝主疏泄,调畅一身气血津液的运行。肝气舒则则气血津液运行通畅,肝气不舒则肝郁气滞,气血运行不畅。熊胆自古调肝治肝第一,服用熊胆可调畅肝脏气机,气机通畅,气动血行。又“肝开窍于目”,肝气上行可疏通目窍气机。

调五脏——五脏气血充足 眼睛五轮得养

中医中讲:肝为五脏之首,肝主藏血,为人的血库。所以调五脏以调肝为基础,肝好则五脏好。同时肝好藏血功能好,脏腑得血得养,进而眼睛的五轮得到脏腑的血液濡养,达到“目得血而能视”的治疗效果。

打通眼部循环通道

化障清毒 逆转老化

中医自古便有“熊胆治眼第一,人参补气极品”之说。《本草纲目》记述,熊胆“退热清心,平肝明目,去翳”,熊胆治眼只需三步走:

清热:清热解毒,清除眼部垃圾毒素,疏通气机郁滞,进而恢复气血运行通道,眼睛涨疼、流泪、干涩、疲劳等症状逐步消失。

平肝:平衡肝的阴阳、提升肝脏的疏泄功能,肝气舒畅气血运行通畅,肝主藏血五脏得血,眼睛五轮得养。

明目:“目得血而能视”,病变组织得血得养修复,晶状体、玻璃体、眼底视网膜、黄斑、视神经等各组组织功能逐步恢复,

报纸电视看得清,遛弯儿买菜接孙子不是梦,让您目明耳聪享受生活。

至宝金胆 启动惠民活动

坚守时令采集和专利冻干工艺生产,其胆汁核心成分UDCA含量远超国家《药典》标准,高达38.0%-57.3%,临床应用21周年之际,启动惠民活动。

1. 活动期间可享受购买3盒得5盒(疗程装),购买5盒得10盒(周期装);

2. 凡初次疗程购买的客户,均可享受全年退换货无忧的售后保障。

如果您的眼睛出现了视物模糊、涨疼、视物扭曲变形,眼睛干涩、流泪、重影、怕光等,及时拨打电话咨询订购,不要等发展加重之后后悔。

报名热线:

优惠代码:368

400-999-2260

药品批准文号:吉广审准字[2020]第248号
吉药广审(文)第230108-00666号

故宫珍藏的宫廷医案《万岁爷进药底簿》中,记载了这样一段历史。1762年,乾隆皇帝因忙于朝政,用眼疲劳过度,染上了眼病,眼干眼涩、视物模糊,一遇风便流泪不止,确诊为“眼生白翳,障蔽视线”。皇帝得了眼疾,众太医束手无策。礼部尚书纪晓岚推荐眼科名医黄庭镜为乾隆帝诊治,黄庭镜用内服熊胆调理的方法,两月余,皇帝的眼病就康复了,乾隆帝对此大加赞赏。

熊胆五轮疗法 清朝已名扬四海

黄庭镜被誉为中医眼科之父,著有《目经大成》眼科开山奠基医书,其中明确记载眼病治疗最有效的方法便是“五轮疗法”。黄庭镜认为“凡眼疾,皆因眼脉不通,五脏失养”,并提出了以“通经络+调五脏”为主要手段的“熊胆五轮疗法”,经历代验